

平成 18 年 11 月 20 日

各 位

会 社 名 アセット・インベスターズ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長兼 CEO 若 山 健 彦  
 (コード 3121 大証 2 部・福証)  
 問合せ先 経営企画室長 鷲 謙 太 郎  
 ( TEL 03-3502-4910 )

【訂正】平成 19 年 3 月期中間決算短信（連結）の訂正について

平成 18 年 11 月 14 日に発表いたしました平成 18 年 9 月期決算短信（連結）添付資料の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所については下線で示しております。

記

21 ページ「中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」  
 （投資事業組合に対する会計基準）

（ 誤 ）	（ 正 ）
これらの変更により、従来の会計処理によった場合と比べ、売上高が 461 百万円、営業利益が 192 百万円、経常利益が 15 百万円、中間純利益が、8 百万円増加いたしました。また、総資産が 1,461 百万円増加しております。	これらの変更により、従来の会計処理によった場合と比べ、売上高が 261,542 千円、営業損失が 7,941 千円、経常利益が 28,615 千円、中間純利益が、21,787 千円増加いたしました。また、総資産が 1,629,753 千円増加しております。

23 ページ「注記事項」  
 （中間連結貸借対照表関係）

（ 誤 ）

3 営業投資有価証券、営業出資金及び営業貸付金の内訳

【営業投資有価証券】 (単位千円)

	不動産投資	企業投資	合計
匿名組合出資金（注）	1,072,348	7,376,870	8,449,219
株式他		3,834,222	3,834,222
合計	1,072,348	11,211,093	12,283,441

（ 正 ）

3 営業投資有価証券、営業出資金及び営業貸付金の内訳

## 【営業投資有価証券】

(単位千円)

	不動産投資	企業投資	合計
匿名組合出資金(注)	1,072,348	6,833,750	7,906,098
株式他		3,834,222	3,834,222
合計	1,072,348	10,667,972	11,740,321

## 29 ページ「セグメント情報」

(誤)

当中間連結会計期間(自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)

	マーチャント・バンキング事業 (千円)	ホスピタリティ&ウェルネス事業 (千円)	その他事業 (千円)	計(千円)	消去または全社 (千円)	連結(千円)
売上高及び営業損益						
(1)外部顧客に対する売上高	2,802,733	1,692,795	49,022	4,544,551		4,544,551
(2)セグメント間の内部売上高または振替高	155,049	20,000		175,049	(154,010)	21,039
計	2,957,783	1,712,795	49,022	4,719,601	(154,010)	4,698,561
営業費用	1,396,298	1,727,793	48,256	3,057,298	83,840	3,141,139
営業利益又は営業損失( )	1,406,434	14,997	766	1,527,252	(104,880)	1,557,422

(正)

当中間連結会計期間(自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)

	マーチャント・バンキング事業 (千円)	ホスピタリティ&ウェルネス事業 (千円)	その他事業 (千円)	計(千円)	消去または全社 (千円)	連結(千円)
売上高及び営業損益						
(1)外部顧客に対する売上高	2,802,733	1,692,795	49,022	4,544,551		4,544,551
(2)セグメント間の内部売上高または振替高	155,049	20,000		175,049	(21,039)	154,010
計	2,957,783	1,712,795	49,022	4,719,601	(21,039)	4,698,561
営業費用	1,436,298	1,727,793	48,256	3,212,348	(71,209)	3,141,139
営業利益又は営業損失( )	1,521,484	(14,997)	766	1,507,252	50,169	1,557,422

以上